
  رياضي

 5و  2هـايي غيـر از    شوند كه مخرج كسر ساده نشدني عامل يا عامل ـ اعداد كسري به اعشاري متناوب تبديل مي» 3«گزينه  -1

  هم داشته باشد. 
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  كتاب درسي) (آسان) 21دوم ـ عددهاي حقيقي ـ عددهاي گويا  ـ اعداد گويا ـ صفحه  فصلمي جويا) ((ميثم بهرا
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  ن)كتاب درسي) (آسا 22دوم ـ عددهاي حقيقي ـ عددهاي گويا  ـ اعداد گويا ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (

}عنوان شده كه» 2«ـ در گزينه » 2«گزينه  -3 , } C⊆3   نيست پس اين عبارت نادرست است.  C داخل مجموعه 3ولي  2

  كتاب درسي) (آسان) 7ها ـ زير مجموعه ـ صفحه  هاي برابر و نمايش مجموعه ها ـ مجموعه دوم ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (

}كنيم.  وهاي تكراري را حذف ميـ ابتدا عض» 3«گزينه  -4 , , , , } { , , , , } { , , }∅ = ∅ = ∅2
2 4 4 2 4 2 4 2 4 2   

  پس داراي سه عضو است. 

  كتاب درسي) (آسان) 5ها ـ تعداد عضوها ـ صفحه  ها ـ معرفي مجموعه مجموعه فصل اول ـ (ميثم بهرامي جويا) (

  مجموعه ندارند. كند ولي سه گزينه ديگر تعريف دقيقي از اعضاي  ـ مجموعه تهي را مشخص مي» 3«گزينه  -5

  كتاب درسي) (آسان) 2ها ـ تعريف مجموعه ـ تعريف مجموعه ـ صفحه  اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (

=ـــ چــون» 4«گزينــه  -6 4
16 شــود  عضــوي مــي 6 كنــيمعضــوي اســت كــه دو تــا عضــو اضــافه  4زيــر مجموعــه دارد پــس  2

6=يعني
2 −زير مجموعه دارد.  64 =64 16 48   

  شود.   زير مجموعه بيشتر مي 48

  كتاب درسي) (متوسط) 8ها ـ زير مجموعه ـ صفحه  هاي برابر و نمايش مجموعه ها ـ مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (
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 كتاب درسي) (متوسط) 11ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه اول ـ مجموعهصل ف(ميثم بهرامي جويا) (

  



  ـ چون دو مجموعه برابرند پس عضوها دو به دو با هم برابرند. » 3«گزينه  -8
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  كتاب درسي) (متوسط) 6ها ـ صفحه  ها ـ تساوي مجموعه هاي برابر و نمايش مجموعه ها ـ مجموعه اول ـ مجموعهفصل ( (ميثم بهرامي جويا)

}كنيم.  ـ ابتدا عضوهاي تكراري را حذف مي» 3«گزينه  -9 , , , } { , , }− = −2 1 2 1 1 1 3=داراي سه عضو است پس 2
2 زير  8

  مجموعه دارد. 

  كتاب درسي) (متوسط) 8ها ـ زير مجموعه ـ صفحه  اي برابر و نمايش مجموعه ها ـ مجموعه ـ مجموعهفصل اول مي جويا) ((ميثم بهرا

شود و اگر بخواهيم از اعداد حسابي كه با صفر شـروع   شروع مي x3شوند پس با تا اضافه مي 3تا  3ـ چون اعداد » 2«گزينه  - 10

xكنيم بايد شود استفاده مي +3 }باشد. 2 x | x W}+ ∈3 2   

  كتاب درسي) (متوسط) 9ها ـ نمايش مجموعه ـ صفحه  هاي برابر و نمايش مجموعه ها ـ مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (

  هاي دو عضوي آن:  مجموعهشود كه زير  مي 3و  2، 1، شامل 4و  -2ـ اعداد طبيعي بين » 4«گزينه  - 11

{ , } , { , } , { , }1 2 1 3 2   پس سه زير مجموعه دو عضوي دارد.  3

  كتاب درسي) (متوسط) 8ها ـ زير مجموعه  ـ صفحه  هاي برابر و نمايش مجموعه ها ـ مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (

A» 4«ي در گزينه باشند ول صحيح مي» 3«و » 2«، »1«هاي  ـ گزينه» 4«گزينه  - 12 B { , , , , }Υ = 1 2 3 4  4و  3و  1اعـداد  كه  6

Aنيست پس Cدر مجموعه  BΥ  زير مجموعهC باشد.   نمي  

  ط)كتاب درسي) (متوس 13ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (متوسط) 14ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه ـ مجموعهفصل اول (ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (متوسط) 14ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه اول ـ مجموعهفصل جويا) ((ميثم بهرامي 
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  باشند.   هاي زير مي حالت وجود دارد كه براي اختلاف دو واحد، حالت 36تاس  2ـ در پرتاب » 2«گزينه   - 15
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  كتاب درسي) (متوسط) 15ها و احتمال ـ احتمال ـ صفحه  ها ـ مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (
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                                                             (A B) (A B) A A− − = − ∅ =Ι  

  

  

  اين سوال را حل كنيد. نيز  Bو  Aتوانيد با يك مثال براي  مي

  كتاب درسي) (دشوار) 14ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (دشوار) 17ها و احتمال ـ احتمال ـ صفحه  ها ـ مجموعه اول ـ مجموعهفصل بهرامي جويا) ((ميثم 

  ـ » 4«گزينه  - 18
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  كتاب درسي) (دشوار) 10ها ـ مجموعه به زبان رياضي ـ صفحه  هاي برابر و نمايش مجموعه ها ـ مجموعه عهاول ـ مجموفصل (ميثم بهرامي جويا) (
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B { , , , , , }= 1 2 3 6 9 18   
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  Bاست منهاي  Cو  Aهاي هاشور خورده اشتراك  قسمت

A C { , , } { , , } B { }=  − =1 2 4 1 2 4 4Ι   

 كتاب درسي) (دشوار) 12ها ـ صفحه  اعمال روي مجموعه ـها  ها ـ اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (
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  باشد.  مي 9و  3، اعداد 3ـ مضارب يك رقمي و طبيعي غير زوج عدد » 1«گزينه  - 20

xپس +   باشد.  9 يا 3بايد برابر  2

x x

x x

+ =  =
 = + =

+ =  =

2 3 1
7 1  مجموع     8

2 9 7
   

  كتاب درسي) (دشوار) 5ها ـ تعريف مجموعه ـ صفحه  ها ـ معرفي مجموعه اول ـ مجموعهفصل (ميثم بهرامي جويا) (


